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. wﬁﬁfiﬁ%=x_zz+3 DRk k. (1055)

. WIERTE (1) = 2x' (1) + 5x(1) = 0, x(0) = 1, x'(0) =1 21}, (104%)

LB L BRI O WTROMICE 2 k.
(1) #ifi z= f(x,y) ED Ala,b,c) ,c= f(a,b), ICBIF BHERD T X FRz2E T, (5/H)

(2) BRIfi z= f(x,)=49-x -y LD A(1,2,2) Ic BT 2B FHRIO B %ET,  (5:5)

BB FOy)=—xP 4 2xy-3y +dy BEZ B
(1) f:"’f_‘y’f:{x’f:\”y’f:\'y %*&)J:' (loflf_:_':)
(2) flx,y) DiERERE RO X, (5A)

(3) f(x,y) DIz K X, HAKfEDMUMEPZPIEIT 22 &, (BR)

B x,y ORI, x,y Dtuy OBISCH B L X, ;’—Z@'M@M%m (10£4)
Uu
. 2@%%V=ffDex_ydxdy ,D:0=y=x,0=sx=<1DfEZRD K. (105)

L RIBEY = [ [ fendfdr ORSERERAL, BOBT L L (108)

L fEE D 1sx?+y? <2 FO2ERESV =ffDlog(x2+y2)dxdy MR TR D 5,
(1) ForsEi D #Xs¥ X, (5A)
(2) WRPEFEZEHA x = reost, y=rsint DX 27 v J ZitHEE k. (5R)

(3) V ZfmpEREA e X (55%)
4) Vofizkd k., (5:5)
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1. fﬁﬁﬁfiﬁ%ﬁ—zzw DA KD X, (105)

ooy
X0)=Ce' +¢' [e'(-2t+3)dt = Cé' +¢' {—e" (-2043)- [2¢” dt}
—Ce +¢ {-e‘f(-Zz +3)+ 2e‘f} —Ce' +(2t-3)+2=Ce +21 -1 (C LI ER). //

2. WIWMERTRE x"(6) - 2x'(1)+ 5x(1) =0, x(0) = 1, X'(0) =1 Z &}, (104)

R R 0 A2-2445=0 .
- RREME  A=1£2i (JLERHEER) |

« FEARFE © x (1) =€ cos2t,x,y(t) =€ sin2t |
- MR T x(t) = ax;(t)+bxy(t) = (acost +bsint) e’ (a,b IITEELR) .
- ERHHL 1 X'(t) = (2a+b)cos2t +(a-2b)sin2t
WIS x(0)=1,x'(0) =1 I — iR & Z DEBIHZRAL T,
x(0)=a=1,x(0)=a-2b=1 = a=1,b=0,

W2 IZIEIZ, x(t)=e'cos2t. //
3. BV EFERICOVWTROMICE Z &
(1) B z= f(x,y) EDE Ala,b,c) ,c= f(a,b), ICBITF BERD T Xy ERz2ET, (5H)
(x,y,z)=(a,b,c)+t(—fx(a,b),—fy(a,b),l)_ //

(2) BRIfi z= f(x,y)=49-x =y EDA(1,2,2) 2B 28RO ARz EG,  (5:5)

B -X
fx_\/9—x2—y2, \9- x? —y

z=—%(x—1)—1(y—2)+2=—%x—y+%.

— kD £ (L2)=— f,(1,2)=—1. W 21T, B,

4. B Fx,y)=—x>+2xy-3y* +4y 2 E 2 2.

(1) fos fys fres frps fry KD X, (1025)

fe==2x+2y, f,=2x-6y+4, f, =2, f, =2.f,, =—6
(2) f(x,y) DifERE N ZERD X, (557)
fi="2x+2y=0--D, f =2x-6y+4=0-Q@%MF>T, x=1Ly=1, {FRERIZ xy=(11).

(3) flx,y) Dxfiz Ko X, HOMEHH/IMEDPZBFE T2 2 &, (55)

A=fo(L)=-2<0,B=f,(11)=2,C=f,,(1,-1)=-6,D = AC- B> =12-4=8 >0

THZDH, (xy)=(11) IFHART, WAME f(1,1)=2
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6. 2EEDTV = ff e Vdxdy ,D:0=sy=x,0=sx=<1DfEZRD L. (105%)

V=f;(f:ex_ydy)dx=f;[—ex_y];dx=f;—(l—ex)dx=[ex—x](l)=(e—1)—1=e_2_

y
7. WKV = [ fendlds oS ERERAL, BmEe L |

. (10x0)
FEHEIEIE D:—x<y=<x, O0sx=<1 D=MAPAERK). ZIUIRRREE E LT

D=D,+D,, D;:-y<sx=<1,-1=sy<0, D,:y<sx=<1,0=sy=<1 EFHI} %, D2,

0 D
V= ff fdxdy+ff fdxdy f {f (xy)dx}dy+f {f f(xy)dx}dy // D,

(lfiE) LY, Diy=sx<l, -1sys<l EHIFZ, WAIT,

V= {renadar . i

8. fHE D:1sx’+y* <2 FO2ERESV = ffDlog(x2 +yH)dxdy ZMPEEA TR D 5
(1) B D ZXRng K (TK).  (550)

y
D i3 (0,0) B 1V2 OFLMICHH E N 25 CTH 2,
(2) FRHEESZEH x = reost,y=rsint DY ACT Y J REHEE L. (5 D
&) p
X X t —rsint 2 .2 2
J=det] " =det( COST =TS )zrcos t+rsin“t=r. //
Yr Y sint rcost
(3) V MR X (554)

V= fzn dt= fozn(flﬁrlogr2 dr)dt=2f02ﬂ(flﬁrlogrdr)dt

A

f log r r dr
xz+}2 |J|

@) vofizko X, (55)
W RTIC & D,
Ve
2 _| 1,2 (Lol 1 Yoot L
fl rlogrdr—[zr logr]1 fl 2 d 2210g\/§ 4(2 1)—210g2 2

THEDNG, V= 2f ( lo 2—Z)dt=4ﬂ(%log2—i)=ﬂ(log4—1). //



